上

2015年4月 日 星期一 乙未年三月初二

中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第10815期 □新闻热线 4944764 □网址; http://www.pdsxww.com □今日4版

中共中央办公厅印发《关于在县处级以上 领导干部中开展"三严三实"专题教育方案》

共中央办公厅印发《关于在县处级以上 领导干部中开展"三严三实"专题教育方 案》(以下简称《方案》),对2015年在县 处级以上领导干部中开展"三严三实"专 题教育作出安排。

《方案》要求,开展"三严三实"专题 教育,要深入学习贯彻党的十八大和十 八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻 围绕协调推进"四个全面"战略布局,对 照"严以修身、严以用权、严于律己,谋事 要实、创业要实、做人要实"的要求,聚焦 对党忠诚、个人干净、敢于担当,着力解 决"不严不实"问题,切实增强践行"三严 三实"要求的思想自觉和行动自觉,努力 在深化"四风"整治、巩固和拓展党的群 众路线教育实践活动成果上见实效,在

实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上 见实效。

《方案》强调,坚持从严要求,强化问 题导向,真正把自己摆进去,着力解决理 想信念动摇、信仰迷茫、精神迷失,宗旨 意识淡薄、忽视群众利益、漠视群众疾 苦,党性修养缺失、不讲党的原则等问 (下转第四版)

本报讯 (记者张亚丹)4月17

今年,我市继续实施林业生态

进入造林适宜期后,我市积极

开展生态文明建设"美丽鹰城"宣

传活动,加大植树造林宣传力度, 提倡"植绿、爱绿、护绿、兴绿",营

造人人关心、人人参与林业生态

建设的良好氛围;以共建市民纪

念林为载体,积极引导广大市民

栽植三八林、青年林等植树活动,

提高了全民参与林业生态建设的

积极性和主动性。目前,全市完

成义务植树150万人次,义务植树

是去冬今春造林工作的一大亮 点。"市林业局造林科科长丁永祯

说,为高标准完成造林任务,今年 市财政列出专项资金继续实行以 奖代补,实施"精品工程"建设,以 "精品工程"带动全市生态建设,

激发了造林活力,农户承包造林 遍地开花。目前,全市经营千亩 以上规模造林公司达到27家,15

家林牧循环示范园区初具规模。

鲁山县马楼乡丁庄村造林大户走

循环经济发展的路子,种植薄壳

核桃1000多亩,引进玫瑰新品种,

建羊舍,修道路,打造生态循环圈,

同时,我市按照"政府规划、市

场运作、业主经营、社会参与"的运行机制,进一步完善造林机

制,加大林业产权制度改革力度,积极探索以资代劳、共建、捐 建、认养、冠名等形式,努力缓解林业行业资金不足的问题,广

泛吸引多种投资主体参与林业生态建设和植绿护绿工作。据

不完全统计,截至3月底,各县(市、区)直接投入林业生产的

督查组,深入各造林工程现场督导检查。各县(市、区)抽调技

术人员组成督导组、服务组,对苗木标准、造林质量、成活率、 管护措施等进行督查指导,发现问题及时纠正,限期整改,有

好市民湛河救人不留名

在造林工作期间,我市成立了8个护林防火和造林绿化

资金近8000万元,带动社会资金2亿元用于林业生产。

力推动了全市林业生态建设工作的顺利开展。

4月19日上午9时24

分,微友"hlly.da.peter"在微

信朋友圈发了一篇题为《鹰

城见义勇为好大哥》的文章:

今天早上7点多,在光明路湛

河桥西侧湛河,有一位中老

年大姐失足掉进湛河,就是

这位大哥奋不顾身从河北侧

跳进河中把她救起,不顾冰

冷的河水及难闻的气味,救

起后迅速离开了现场。围观

群众为大哥的举动感动不

已。在20多分钟后,大哥依

然瑟瑟发抖。问及他姓名什

么都不说,最后才说是在建行

了5幅图片,其中两幅是当

事人刚救起人还没穿外衣,

同时,这位微友还配发

工作。为鹰城好市民鼓掌!

起到了很好的示范效应。

"社会参与和投资的热情高,

日,市林业局副局长温拥军介绍,

我市去冬今春大面积造林结束,新 造林6.66万亩,占省定目标任务5.3

建设提升工程,以生态廊道网络提 升工程、"百千万"农田防护林建设 工程、城镇社区绿化美化工程、山 区营造林工程等8项林业工程为重 点,在有效造林期内,抢抓天气晴 好的有利时机,广泛发动,持续掀

万亩的125%。

起春季造林绿化热潮。

664万株。

陈建生在舞钢公司调研时强调

抓住新机遇 实现新发展 再创新辉煌

本报讯 (记者华谦)4月17日下午,市委 书记陈建生在舞钢公司调研时强调,面对经 济发展的新常态和市场形势的新变化,舞钢 公司要继续发扬传统优势,抓住新机遇,实现 新发展,再创新辉煌,努力在新一轮市场竞争 中立于不败之地。

河北钢铁集团总经理彭兆丰, 市委常委、 组织部长段君海,副市长郑理和市直有关部 门负责人参加调研。

陈建生一行先后深入舞钢公司炼铁厂、 炼钢厂、轧钢厂、电渣车间和产品展览室,全 面深入了解企业生产经营、技术改造和产品 工艺流程、销售需求等情况。

在随后召开的座谈会上,陈建生听取 了舞钢公司生产经营情况汇报,并和大家 一起分析形势,协调解决企业遇到的困难

陈建生指出,在钢铁行业面临严峻挑 战的形势下,舞钢公司在河北钢铁集团的 大力支持下,克服生产要素成本上升、钢材 市场价格低迷等不利因素,深化改革创新, 加强企业管理,挖掘内部潜力,企业正逐步

陈建生强调,舞钢公司的建设发展,对 于全市经济特别是工业经济保持增长有着 举足轻重的作用。当前,我国经济发展进入 新常态,新常态带来的既有新机遇,也有新 挑战。我们将积极适应经济发展新常态,坚 持调优存量,积极培育扶持好钢铁等传统优 势产业做强做大。在当前复杂的国际国内 经济形势下,钢铁企业发展面临着很大的困 难,舞钢公司要保持清醒头脑,正确看待当

前存在的各种困难和问题,增强信心、解放 思想、深化改革,围绕市场需求,深入研究分 析,以深化企业改革为动力,以创新体制机 制为保障,以高素质人才和职工队伍为支 撑,推动企业转型升级增效,确保企业在激 烈的市场竞争中立于不败之地。实现转型 升级就要把产品升级放在首位,注重提高产 品质量、档次和稳定性,大力发展高附加值 和深加工产品,推动产业链上展下延,不断 增强企业和产品的竞争力。要围绕做强主 业、发展多元产业的目标,加快企业组织结 构改革,提高集团管理的科学化水平。要通 过体制机制创新,构建完善现代企业制度, 建立健全人才激励机制,充分调动研发技术 人员和广大职工的积极性、主动性、创造性, 向管理、向改革、向创新要市场、要效益、要 活力。平顶山市和舞钢市将一如既往、竭尽 全力为舞钢公司的发展创造良好条件,营造 良好环境。相信在河北钢铁集团的正确领 导和大力支持下,通过我们的共同努力,舞 钢公司一定能走出困境、渡过难关、重振雄

彭兆丰代表河北钢铁集团对平顶山市 委、市政府长期以来对集团尤其是对舞钢公 司的关心支持表示感谢。他在充分肯定了舞 钢公司多年来对钢铁行业和集团的贡献后 说,一季度的工作成绩和二季度的整体安排 充分说明,舞钢公司领导班子的工作是得力 的,全体干部职工扭亏信心足、精神状态好、 工作力度大、推进措施硬。我相信,有地方党 委、政府和各有关部门的大力支持,舞钢公司 一定能打赢全面盈利这场攻坚战。

央行决定全面降准

并实施定向降准措施

新华社北京4月19日电(记者刘铮 王 培伟)中国人民银行19日宣布,自20日起下 调各类存款类金融机构人民币存款准备金率 1个百分点。在此基础上,有针对性地实施 定向降准措施。

央行决定,为进一步增强金融机构支持 结构调整的能力,加大对小微企业、"三农"以 及重大水利工程建设等的支持力度,自20日 起对农信社、村镇银行等农村金融机构额外 降低人民币存款准备金率1个百分点,并统 一下调农村合作银行存款准备金率至农信社 水平;对中国农业发展银行额外降低人民币 存款准备金率2个百分点。

此外,对符合审慎经营要求且"三农"或 小微企业贷款达到一定比例的国有银行和股 份制商业银行,央行决定可执行较同类机构 法定存款准备金率水平低0.5个百分点的存

这是央行今年2月4日宣布全面降准并 定向降准以来,第二次出手全面降准并定向

宝丰开工两个项目

本报讯(记者王长河)4月19日,宝丰县 两个大项目平顶山瑞鼎实业机电设备项目、 河南天之合混凝土外加剂项目在该县西部工 业园区开工。

近年来,该县抢抓发展机遇,深入推进招 商引资、项目建设和工业园区发展,引进和新 上了一批大项目,经济发展的活力和后劲持 续增强。此次集中开工的两个项目,是该县 招商引资、项目建设的又一重要成果。

瑞鼎实业机电设备项目总投资5.8亿元, 计划年产高压阀门50万套,产品广泛应用于石 油化工、电站管线、造船及宇航油等多个行业。 天之合混凝土外加剂项目总投资1.7亿元,年产 25万吨系列高性能混凝土外加剂等产品。

这两个项目的开工,对该县进一步优化 产业结构、转型发展、提升科技创新能力具有 重要的促进作用。

中国少年新闻学院平顶山分院成立

表现突出的小记者可被推荐为"全国百佳小记者"



4月19日,小记者们在展示中国少年新闻学院平顶山分院小记者团团旗。

本报记者 王尧 摄

本报讯 (记者孙鹏飞)4月19日上午, 记者团团旗和采访包、采访本、采访证等,正 中国少年新闻学院平顶山分院成立大会举 行。市关心下一代工作委员会、市教育局、 平顶山日报社等单位的负责同志,市区80 多所学校的校长、80名小记者代表和他们的 家长一起见证了平顶山分院的成立。

中国人民大学·中国少年报社少年新闻 学院常务副院长班占林宣读了关于成立中 国少年新闻学院平顶山分院的决定,并为平 顶山分院授牌。10名小记者代表在成立大 会上接过中国少年新闻学院平顶山分院小

式成为平顶山分院记者团的小记者。

新华区体育路小学五年级二班学生程 星恺说:"作为一名小记者,我感到非常自 豪。今后我会在努力学习课堂知识的同时, 多学习课外知识,通过积极参加小记者团的 活动来锻炼提高自己的能力。

中国少年新闻学院是中国人民大学和 团中央下属的中国少年报社共同创建的青 少年素质教育平台,在教育部注册备案。

据中国少年新闻学院平顶山分院负责

人介绍,平顶山分院成立后,将开设青少年 儿童媒介素养、新闻采访、新闻写作和财商 课、国学课、小记者360行体验营等课程,全 面提升我市中小学生的素养和能力。同时, 平顶山分院每年将举办年度十佳小记者、十 佳小记者辅导员和小记者最佳新闻奖等评 选活动。表现突出的小记者还可被推荐为 "全国百佳小记者",参加中国少年新闻学院 的采访和颁奖活动。

编辑 贾志琼 张红晓 焦葵葵 校对 李鹏程

好人大哥

本报记者 毛玺玺

1970年春节前的一个雪夜,石磊的母亲 身背大大小小的包袱,怀抱小儿子,手牵6岁 的石磊,从石磊父亲工作的呼和浩特市回老 家驻马店。

同时下火车的一位中年男子看到后,抱 起石磊,接过包袱,把母子三人送到了家。之 后,那位男子连姓啥名谁都没说,便深一脚浅 一脚地离开了。

这件事深深地烙在了石磊的心中。从

此,他走上了成为"好人"的道路。 "好人,不是你帮了我,我就一定再帮 你。好人,是受到了帮助就要把这种道德撒 播。"4月15日,石磊深有感触地说。

"好人大哥"的故事

1983年,19岁的石磊刚参加工作不 久。那年冬季,同样是一个深夜,他从市区 开源路的父母家(1972年全家迁至平顶山) 回自己在光明路南头的住处。

路过平声影剧院附近时,他看到一位老 人扛着一袋粮食艰难地行走,不时地东张西 望。石磊连忙停下自行车询问,得知老人是 从外地坐火车赶来给儿子送粮食的。

"以前我来过,但现在找不到了。"老人 又累又急,满头大汗。根据老人断断续续 的描述,石磊载着老人和粮食,兜兜转转, 最后终于把他送到儿子家,连一口水也没

由于经常做好事,石磊被同事和身边人 亲切地称为"好人大哥"。

近年来,年过半百的石磊依然在不停地 救人于危难,成了资深"好人大哥"。"好人不 分年龄大小,就是再老一些,帮助别人这个习 惯也丢不了。"石磊说。

一次,石磊还在外地做了件好事,让山东

人"认识"了平顶山人。

2012年11月底,石磊在山东台儿庄一个 景区旅游时捡到一个旅行包。石磊大声喊有

没有人丢包,等了好大一会儿也没人应答。 由于随团的旅游车马上要出发了,石磊急中 生智,找来一张大纸,写上自己的名字、工作 单位和联系方式,用石头压在发现旅行包的

没过多久,石磊的手机响了。两名男子 气喘吁吁地找到石磊,激动地说:"里面的相 机、手机和钱,我们都可以不要,只要把7份 工程合同给了就行。

石磊一边让失主一一说出包内物品, 一边当着众人的面把包里的东西一一拿出

"有多少现金?"

"2000°,

"确定?"

"确定,是2000。" 在和失主的一问一答中,石磊笑了:"包 里有3000元。

听说过找回的包里钱数变少的,没听说

过钱变多的! 当即,失主拿出一叠钱,说啥也 要感谢石磊:"我们是山东曹县来的,这些合 同都是刚签过的工程招投标合同。这要是丢 了,我可真是没法回去交差了。

石磊当即谢绝:"你也别再说谢谢了,你 要真想感谢我,以后遇到这样的事,也能帮人

石磊做好事,的确成了一种习惯。 2013年3月26日下午,一名男子骑摩托 车行至市体育村南门附近时颈部被风筝线割 伤。受伤男子躺在地上,手捂着脖子,血顺着 指缝涌出,生命特征逐渐微弱。过往行人被

这一幕吓呆了,不知所措。(下转第四版)

三幅是已经穿好运动衣离 她:"正走着,你咋掉水里 了?"她说,她想洗洗手,就不 开现场。 小心掉进去了。 后来,这位微友在文章 当时,有位好心女士要 把衣服给他先穿,他婉言谢

下留言:已经被建行员工认 出来了,是建行平顶山分行 办公室副主任黄林祥!

19日下午,记者来到建 行平顶山分行。该行办公室 主任李顺涛确认救人者就是

绝。后来,他步行绕到对岸 穿好衣服回家,到家后发现 右脚被划了一道口子。 (本报记者 魏新伟)

黄林祥,他救人时脚被割伤

点多,他在湛河北岸晨练,走 到众福桥东侧时,听见呼救

声。仔细一看,他发现湛河

南边有人在河里扑腾,水已

过去了!"黄林祥急忙脱了鞋

落水者往岸边推,正好有五

六位市民赶到岸边,将他们

女。黄林祥听她老伴儿问

"不要慌!我一会就游

游到落水者身边,他把

落水者是五十多岁的妇

等了好一会儿,记者见

黄林祥回忆,当天早上7

了,正在市二院缝伤口。

到了59岁的黄林祥。

淹到脖子。

拉上岸

子、衣服,跳下河。



4月17日,施工人员在 平煤神马集团己二酸己内酰 胺项目建设工地紧张施工。

该项目位于平顶山化工 产业集聚区,占地1100亩,是 省、市重点项目,也是该集团 飞行化工公司和橡胶轮胎公

司产品升级、转产搬迁项 目。该项目于2013年9月开 工,总投资约75亿元,预计今 年四季度投料试车。整个项 目建成达产后,年销售收入 将达80亿元。

本报记者 姜涛 摄